

Anexa 3

RAPORT SINTETIC AL COMISIEI DE CONCURS PENTRU FUNCTIA DE DIRECTOR AL CONSILIULUI PENTRU STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT AL INSTITUTIEI ORGANIZATOARE DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT UNIVERSITATEA POLITEHNICA TIMIȘOARA

Comisia de concurs pentru ocuparea postului de Director al Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat (CSUD) din cadrul instituției organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD) Universitatea Politehnica Timișoara, numită prin Decizia Rectorului Universității Politehnica Timișoara nr. 1492/112/C din 25.09.2024, având în componență cinci membri:

M1) Prof. univ. dr. ing. Liviu Marșavina, membru corespondent al Academiei Române, Universitatea Politehnica Timișoara — președinte,

M2) Prof. univ. dr. ing. Eugen Victor Cristian Rusu, membru corespondent al Academiei Române, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați,

M3) Prof. univ. dr. ing. Levente Adalbert Kovács, Óbuda University, Budapest, Ungaria,

M4) Prof. univ. dr. ing. Liviu Cristian Miclea, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca,

M5) Prof. univ. dr. ing. Dan Selișteanu, Universitatea din Craiova,

întrunită în plen în data de 07.10.2024, la Rectoratul Universității Politehnica Timișoara, prezintă următorul raport sintetic privind desfășurarea și rezultatele concursului.

Desfășurarea concursului s-a realizat în conformitate cu legislația în vigoare și în baza Metodologiei privind organizarea concursului pentru ocuparea funcției de Director al Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat (CSUD) de la IOSUD - Universitatea Politehnica Timișoara.

Anunțul privind concursul public pentru ocuparea postului de director al CSUD - UPT s-a publicat conform Art. 4 din Metodologia de concurs. La concurs s-a înscris în termen un singur candidat în persoana dlui prof. univ. dr. ing. Radu-Emil Precup, membru corespondent al Academiei Române, Universitatea Politehnica Timișoara. Dosarul candidatului conține toate documentele solicitate conform Art. 5 din Metodologia de concurs.

Din evaluarea documentelor din dosar și urmare a discuțiilor în plen, comisia de concurs a ajuns la următoarele concluzii privind aprecierea candidatului:

1) Eligibilitate

Candidatul îndeplinește criteriile de eligibilitate impuse:

- este conducător de doctorat și îndeplinește standardele minimale și obligatorii pentru acordarea atestatului de abilitare în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, a anunțului privind scoaterea la concurs a postului.

2) Aprecieri privind experiența profesională și managerială și calitatea rezultatelor obținute:

M1: Activitatea profesională și managerială precum și calitatea rezultatelor se situează la nivel ridicat. Această apreciere este justificată prin numărul și calitatea publicațiilor (115

lucrări în reviste cu factor de impact), numărul și valoarea contractelor de cercetare (5 proiecte internaționale, 48 granturi naționale). Punctaj acordat: 10.00

M2: Apreciez în mod deosebit experiența profesională a candidatului, calitatea rezultatelor cercetării și nu în ultimul rând rezultatele obținute în calitate de Decan al Facultății de Automatică și Calculatoare și de Director al CSUD. Punctaj acordat: 10.00

M3: Apreciez calitatea rezultatelor științifice și disponibilitatea de colaborare națională și internațională. Punctaj acordat: 10.00

M4: Apreciez că domnul prof.dr.ing. Radu Emil Precup are o experiență academică și managerială de excepție; prin urmare, acord pentru acest criteriu nota maximă. Punctaj acordat: 10.00

M5: Candidatul este o personalitate științifică marcantă în domeniul Automaticii, recunoscută și apreciată pe plan național și internațional, fiind votat membru corespondent al Academiei Române. Candidatul a dovedit prin rezultatele obținute calități remarcabile de manager. Punctaj acordat: 10.00

3) Aprecieri privind calitatea planului managerial și a fezabilității acțiunilor asociate propuse. Punctaj (1-10) cu justificarea corespunzătoare a punctajului acordat.

M1: Planul managerial este organizat pe direcții de acțiune clare și concise cu grad mare de reușită. Apreciez în mod deosebit planul cu obiectivele pentru studenții-doctoranzi și gestionarea a cât mai multor documente ale studenților-doctoranzi prin utilizarea aplicațiilor software disponibile în UPT. Punctaj acordat: 10.00

M2: Planul managerial propus de candidat este extrem de realist. El reflectă experiența remarcabilă de manager a domnului prof.dr.ing. Radu Emil Precup dar și profesionalismul. Punctaj acordat: 10.00

M3: Planul managerial propus și acțiunile asociate spre implementare le consider fiabile și constructive pentru IOSUD-UPT, spre exemplu revizuirea mecanismului de folosire a fondurilor din granturile doctorale, stimularea financiară a conducătorilor de doctorat în cotutelă, stimularea financiară a conducătorilor de doctorat și a studenților-doctoranzi care elaborează teze de doctorat în limba engleză. Punctaj acordat: 10.00

M4: Planul managerial prezentat de către candidat este complet și în concordanță cu legislația și tendințele actuale ale dezvoltării studiilor doctorale din UPT. Ținând seama de aprecierile menționate susțin acordarea notei maxime pentru planul managerial. Punctaj acordat: 10.00

M5: Planul managerial prezentat și susținut dovedește o viziune corectă, integratoare și realistă a dezvoltării IOSUD-UPT în următorii cinci ani. Punctaj acordat: 10.00

În concluzie, în baza rezultatelor consemnate mai sus, comisia decide ca și câștigător al concursului pentru funcția de director al CSUD-UPT pe dl prof. univ. dr. ing. Radu-Emil Precup, membru corespondent al Academiei Române, Universitatea Politehnica Timișoara, conform Deciziei comisiei prezentată sintetic în Anexa 4.

Membrii comisiei de concurs	Semnături
M1. Prof. univ. dr. ing. Liviu Marşavina - preşedinte	
M2. Prof. univ. dr. ing. Eugen Victor Cristian Rusu	
M3. Prof. univ. dr. ing. Levente Adalbert Kovács	
M4. Prof. univ. dr. ing. Liviu Cristian Miclea	
M5. Prof. univ. dr. ing. Dan Selişteanu	